

ПОДРОБНОСТИ



Отец Петр благословил курсантов на борьбу с огненной стихией

КЛЯТВА СО СВЯТОЙ ВОДОЙ

В сургутском пожарно-спасательном лицее прошло посвящение в курсанты

В полигонно-экспериментальном комплексе учебного центра государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре прошло торжественное посвящение учащихся десятого взвода в курсанты пожарно-спасательного лицея Сургута.

В этот день, 19 октября, радость вместе с лиценстами разделили командно-преподавательский состав центра, родители, друзья, гости. Стало традицией начинать праздничное мероприятие с торжественного ритуала. Знаменная группа в составе учащихся 11-го класса **Алексея Шубина, Павла Чупруненко** и **Андрея Слепышева** внесла знамя лицея с изображенной на ней эмблемой учебного заведения. В строю шесть девушек и 19 юношей в курсантской

форме. Все радует глаз — от отупоженных броек до блестящих вышитых туфель и пилоток с кокардой.

25 новобранцев приказом начальника Учебного центра № 302 были зачислены в пожарно-спасательный лицей и приняли клятву лиценста, текст которой был зачитан **Дмитрием Никитиным**

и **Динарой Зайнуллиной**. «Клянемся!» — дружно раздалось перед строем. Теперь слова клятвы должны стать для курсантов определяющими в их жизни и учебе.

СПРАВКА «НГ»

Два года назад выпускником лицея стал **Юрий Тодорица**. И вот черед настал его младшего брата **Степана**. Мама курсантов **Анна Тодорица** от имени всех родителей поздравила девушек и юношей, пожелав им прилежной учебы, дисциплинированности, упорства в овладении знаниями.

По доброй традиции посетил торжественное мероприятие настоятель храма Преподобия Господня отец **Петр**. Священнослужитель отслужил молебен, одарил виновников торжества Божиим благословением на труды и учебу, окропил курсантов и всех присутствующих святой водой. Всем лиценстам отец **Петр** преподнес иконки с молитвой Пресвятой Богородице перед иконой «Неопалимая Купина», покровительницы пожарных, и журнал «Православный просветитель».

— специально для «НГ»
mnenie@novygorod.ru

...всем лиценстам отец Петр преподнес иконки с молитвой Пресвятой Богородице перед иконой «Неопалимая Купина», покровительницы пожарных...

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

К НАЛОГОВЫМ ПРОВЕРКАМ НАШИ КЛИЕНТЫ ГОТОВЫ ЛУЧШЕ ДРУГИХ

ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» продолжает проводить семинары для представителей среднего и малого бизнеса

18 октября 2007 года в ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» состоялся очередной бесплатный семинар для клиентов на тему «Новый порядок налоговых проверок». Ведущими семинара в этот раз были приглашены сотрудники налоговой инспекции города Сургута: **Ирина Вчерашнева** — главный государственный налоговый инспектор Отдела камеральных проверок и **Татьяна Юпкина** — главный государственный налоговый инспектор Отдела камеральных проверок, какие произошли изменения в порядке проведения проверок, что нового в законодательстве в части возмещения налога на добавленную стоимость — об этом и многом другом участникам семинара рассказала **Ирина Вчерашнева**. В программу семинара входило разъяснение следующих понятий: налоговый контроль, камеральные и выездные налоговые проверки, ответственность за налоговые правонарушения, предоставление отчетности по сети интернет. Кроме того, представители Инспекции ФНС России по г. Сургуту ответили на вопросы клиентов ОАО «СИББИЗНЕСБАНК».

Живое общение много дало обеим сторонам. Государственные налоговые инспекторы, отвечая на вопросы наших клиентов, отметили для себя, какие трудности возникают у налогоплательщиков во взаимодействии с налоговыми службами. Участники семинара, пообщавшись с инспекторами, нашли ответы на свои вопросы.

Клиенты Банка высоко оценили актуальность и значимость темы семинара. В одном из отзывов, которые оставляют участники семинаров в анкетах, в частности, говорится: «Нам очень нравится, что ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» регулярно проводит такие интересные и, главное, полезные семинары для своих клиентов. Семинар прошел на серьезном уровне, солидно и достойно».

Кроме того, участники семинара получили обновленный сборник статей «В помощь главному бухгалтеру», в который включаются самые актуальные материалы из журналов «Аудитор», «Юридический справочник руководителя», «Российский налоговый курьер» и других специальных изданий.

Центр общественных связей ОАО «СИББИЗНЕСБАНК»
Лиц. ЦБ РФ № 2539 19.10.2007 г.

На правах рекламы

ДОСТОВЕРНО

Юридическая компания ООО «СЖР»

защитила интересы дольщиков

22 августа 2007 года Сургутский районный суд удовлетворил иск гражданина К. к ООО «Кирпичный завод» о взыскании неустойки в размере 300 тысяч рублей и возмещении морального вреда в размере 20 тысяч рублей в связи с просрочкой сроков окончания строительства и передачи квартиры в доме № 11 по улице Есенина поселка Белый Яр. Кассационная жалоба ООО «Кирпичный завод» на решение районного суда была рассмотрена 23 октября коллегией по гражданским делам суда ХМАО и оставлена без удовлетворения. Решение районного суда оставлено без изменения. Интересы гражданина К. в судах представляла юридическая компания ООО «СЖР».

На правах рекламы

ДЕЛА

В УВД по городу Сургуту идёт подготовка к выборам

Для контроля над оперативной обстановкой и немедленного реагирования на ее изменения в городе во время избирательной кампании в УВД создан оперативный штаб, обеспечивающий постоянный контроль за работой всех подразделений Управления по охране общественного порядка. Для осуществления организационных мер и сбора сведений о ходе подготовки выборов образована рабочая группа. Подготовлен проект плана комплексных оперативно-профилактических мероприятий. На всех участках будут размещены специальные памятки по действиям при чрезвычайных ситуациях. Личный состав управления будет переведен на усиленный вариант несения службы. С момента доставки бюллетеней до начала выборов сотрудники УВД начнут нести круглосуточные дежурства на избирательных участках.

Накануне выборов избирательные участки обследуют кинологи со служебно-разыскными собаками на предмет выявления взрывчатых веществ. Специально созданные комиссии в составе участковых уполномоченных милиции, сотрудников ОВО и МЧС тщательно проверят подъездные пути к участкам на предмет технической и противопожарной укреплённости.

До 20 ноября с личным составом будут проведены тактико-специальные учения по отработке действий при возможных чрезвычайных ситуациях.

Также сотрудниками УВД по городу Сургуту были проведены занятия по изучению избирательного законодательства и нарушений, которые могут быть выявлены в ходе подготовки и проведения выборов.

Наталья Васильченко,
пресс-служба УВД по г. Сургуту

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Ноябрьске определены лучшие водители, обслуживающие электросетевые предприятия региона

В ноябрьском филиале ОАО «Тюменьэнерго» прошли соревнования водителей, приуроченные ко Дню автомобилиста. В конкурсе мастерства приняли участие представители Холмогорского, Вынгапуровского, Муравленковского и Пурпейского районов электрических сетей.

Соревнования проходили в два этапа. На первом участники демонстрировали знание правил дорожного движения, причем в оценке учитывались не только правильность и точность ответа, но и его оперативность. На втором — показывали мастер-класс в вождении. Фигурное маневрирование — более трудный, но в то же время и самый зрелищный этап. Водители соревновались на двух видах техники: легковом УАЗе и грузовом «Урале». Требовалось выполнить семь заданий: «пеньки», «круг», «змейку», «заезд в бокс», «заезд на стоянку», «колею», «стоп-линию». Дополнительную сложность состязаниям придала погода: мокрый снег и гололедица, так что участникам пришлось мобилизоваться. Лучше других это удалось сделать **Юрию Янчеву** из Ноябрьска и **Исмаилу Хуснутдинову** из Губкинского. Победители награждены почетными грамотами и денежными призами.

Всего в ноябрьском филиале ОАО «Тюменьэнерго» работают около 120 водителей, которые наравне с энергетиками вносят свой вклад в надежную работу энергосистемы.

Пресс-служба ОАО «Тюменьэнерго»